

**MATAJSZ JÁNOS**  
**2015.**

Mezőberény városában a zeneiskola élete és működése egybeforr **Matajsz János** harsonaművész, tanár, karnagy tevékenységével. Az 1994-ben létrehozott zeneiskola első igazgatója lett, öt évvel később, a növendékeket inspirálva megalakította a Mezőberény Városi Ifjúsági Fúvószenekart, melynek azóta is karnagya. A Mezőberény I. kerületi Evangélikus Egyházközség Presbitériumának felkérésére, a német mintát követve létrehozott Evangélikus Rézfúvóskör szakmai vezetője lett. Jelenleg is az általános iskola tagintézményeként működő művészetoktatási intézmény élén áll. A zene iránt érzett elköteleződése és alázata hangszeres főtárgy tanárként különösen is kitűnik. Oktat kezdő furulyásokat, és a legtöbb türelmet és odaadást igénylő kisiskolásokkal is kitartóan, szívesen foglalkozik. Sokoldalúságát bizonyítja, hogy trombita-, harsona-, kürt- és tuba tanítását is végzi. Tanítványai számára biztos alapokat nyújt, és minden évfolyamon igyekszik a kiemelkedő tehetségek támogatására. Furulyás növendékeit ugyanúgy felkészíti a versenyekre, mint a több éve zenélő középiskolás, hangszeres továbbképzőöket és szép eredményeket ért el trombita tanítványával.

Törekszik a fellépések és előadások fontosságát elmélyíteni és a stresszhelyzetek kezelésében is támogatást ad. A nagy létszámú zenekar a komolyzene nagykövete városunkban és méltón képviseli országhatáron belül és kívül is. Működéséhez, működtetéséhez a személyes felelősség, pontosság, komoly szakmai tudás, elhivatottság, következetesség is szükséges. Ezekre nevel, ezeket az értékeket, a zene iránti tiszteletet, igényességet alakítja ki növendékeiben. Matajsz János Mezőberény zenei életének meghatározó személyisége, tevékenysége példaértékű a nevelés-oktatás területén. A több mint 20 éve működő zeneiskola tanáraként küldetésének érzi a zene, mint személyiségformáló eszköz képviseletét, a növendékek oktatását, zenekarok működtetését, és mindezt személyes példát mutatva a Békés Megyei Szimfonikus Zenekar tagjaként.

Egyedi és példaértékű oktató-nevelő munkája, pedagógiai, szakmai felkészültsége alapján, a zeneoktatás területén elért eredményeiért, Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete **Matajsz Jánosnak 2015. évben** a "**Mezőberény Neveléséért, Oktatásáért**" elismerő címet adományozza.